



В Санкт-Петербурге завершено расследование уголовного дела в отношении организатора преступления, совершенного в 2000 году



ГСУ СК России по Санкт-Петербургу завершено расследование уголовного дела в отношении 53-летнего мужчины, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч.3 ст. 33, п. «г» ч.2 ст. 111 УК РФ (организация умышленного причинения тяжкого вреда здоровью, опасного для жизни человека, совершенного по найму).

Не позднее 1999 года обвиняемый, войдя в доверие к своему знакомому предпринимателю, предложил ему участвовать совместно в бизнесе, после чего получил от последнего не менее 100 тыс долларов США.

Узнав о намерении предпринимателя прекратить с ним дальнейшие коммерческие отношения



Официальный сайт
**Следственный комитет
Российской Федерации**

обвиняемый, не желая возвращать полученные денежные средства, в марте 2000 года решил организовать нападение на него. После этого вступил в сговор со своим знакомым (осужден в 2009 году), на оказание на предпринимателя физического воздействия, не исключающего причинение тяжкого вреда здоровью, опасного для жизни потерпевшего, за денежное вознаграждение.

17 июля 2000 года соучастник обвиняемого на станции технического обслуживания, расположенной на улице Челиева, несколько раз ударил металлической трубой потерпевшего по голове, который был доставлен в больницу, где скончался 31 июля 2000 года от полученных телесных повреждений.

Организатор преступления заплатил исполнителю за его совершение вознаграждение в сумме 10 тыс долларов США.

С 2008 года обвиняемый находился в международном розыске, в 2019 году он был задержан в Грузии, после чего этапирован в Санкт-Петербург.

Следствием собрана достаточная доказательственная база в связи с чем, уголовное дело с обвинительным заключением направлено в прокуратуру.

29 Мая 2020

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1468371>